
Procès-verbal de l’Assemblée Générale  
du 21.08.2009 au centre paroissial Ht-Vs à Sierre, 20h00 

 
 

Présences  : Wolfgang Lengacher, Président 
   Laurent Rey, Responsable des finances, Vice-Président 
   Melita Conoscenti, Responsable cantines 
   Katia Mathier, Secrétariat 
   Eric Rigoli, Responsable MJ + Sport 
 
   Environ 60 personnes, joueurs, amis, parents 
 
Excusés  : Geneviève Délèze, Marketing 
   Cédric Pahud 
   Jérémie Zuber 
   Timothée Métry 
   David et Natacha Albrecht Rey 
   Cédric Rudaz 
   Oiseau Bleu 
   J&S 
   Ruedin Bernard, Manor 
   Marianne et Dany Ruppen 
   Céline Apothéloz 
 
Ordre du jour : 1  Bienvenue et liste des présences 

2 Nomination des scrutateurs 
3 Procès-verbal de l'assemblée de l'année dernière (vous le 

trouverez sur notre site sous http://www.sierre-lions.ch) 
1. Rapport du président 
2. Rapport du trésorier 
3. Rapport des réviseurs des comptes 
4. Rapport du responsable marketing 
5. Rapport du chef technique 

 9.  Election du nouveau comité 
 10.Présentation de la saison prochaine par le nouveau comité 
 11.Propositions des membres 
 12.Divers 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
1. Bienvenue et liste des présences (WL) 
 Notre président, Wolfgang Lengacher, souhaite la bienvenue aux 

personnes présentes à cette assemblée générale, notamment M. Peter 
Maurer (Implenia) et informe que la représentante de la commune, Mme 
Zengaffinen Juventa, nous rejoindra ultérieurement. Environ 60 personnes 
sont présentes. Il excuse les personnes absentes. 

         
  2. Nomination des scrutateurs   (WL) 
   Thomas et Michel Andenmatten sont nommés en tant que scrutateurs. 
  
  3. P.V. de l’assemblée générale 2008 (WL) 

Pas de commentaire. 
 
  4. Rapport du président   (WL) 

- Le président relève que sportivement, la saison 2008-2009 est une des 
meilleure saison du club. Chaque équipe a reçu une coupe (JC coupe fair-
play) 
- Il se félicite aussi de la présence de Sandro Morello, possible grâce au 
soutien de l’entourage du club 
-Il informe l’assemblée que le déficit de la saison précédente de Fr. 
15'000.– a été égalisé. 
-Il informe de la démission du comité actuel, à l’exception de Mme 
Conoscenti. 

  
  5.Rapport du chef des finances  (LR) 

- LR informe l’assemblée que le déficit des comptes 2007-2008 de Fr. 
15'200.– a été égalisé. Le club présente cette année un bénéfice de Fr. 
12'100.-- 
- Il relève comme chaque année un problème persistant de liquidités, qui 
découle en partie par le manque d’empressement de certains membres 
du club à payer leur du (cotisations, tombolas, etc.)  Il les prie de bien 
vouloir payer leurs factures dans les 30 jours. 
-Le tournoi 2008-2009 présente un bénéfice de Fr. 11'650.–, intégré aux 
comptes 2008-2009. 
-LR présente à l’assemblée les schémas concernant les dépenses, 
comparaisons des dépenses 2007-2008 et 2008-2009, ainsi que 
concernant les revenus, comparaisons des revenus 2007-2008 et 2008-
2009. 
-LR tient les comptes à disposition de chaque membre et passe la parole 
à M. David Bilgischer, caissier du tournoi 2008. 

 
-DB annonce un bénéfice de 10'245.45 pour le tournoi 2008 ainsi que 
des revenus tombolas de Fr. 2781.05, soit environ Fr. 13'000.– de 
bénéfice.Il relève le fait que les tombolas se paient trop tardivement. 
Actuellement, 5 personnes n’ont pas encore payé leur tombola du 
2008, il les prie de faire l’effort de payer au plus tôt.Il remercie M. Rey 
Laurent pour le travail effectué. 

 
 
 



  6. Rapport des réviseurs des comptes (Steiner Gerhard) 
 

-M. Steiner informe l’assemblée que les comptes ont été contrôlés le 
18.08.2009, par lui-même et M. Jean-Louis Zufferey 

   
   -Comptes du club 2008-2009 
 

Les réviseurs attestent que les comptes ont été contrôlés et 
qu’ils ont été tenus avec exactitude et remercient M. Laurent 
Rey. Ils demandent à l’assemblée d’accepter les comptes. 
Décharge est donnée au responsable des finances.. 

 
De plus ils relèvent des retards de paiements au sein du club. Ils 
appellent donc les membres du club à payer au plus tôt les 
cotisations en suspens, le matériel commandé dès livraison de 
la marchandise. Ils demandent au comité de prendre 
éventuellement des sanctions vis-à-vis des mauvais payeurs 
membres du club.  

 
   -Comptes tournoi 2008 
 

Les réviseurs regrettent que les comptes du tournoi 2008 ne 
soient pas encore bouclés. Les contrôleurs ont révisés la 
comptabilité concernant les sorties, et attestent qu’elles sont 
correctes au 30.04.2008. Ils relèvent le problème 
d’encaissement des tombolas non terminé à ce jour et 
constatent un manque d’organisation. Les réviseurs constatent 
qu’il n’y a pas de contrôle des entrées de la cantine. Il suggèrent 
une autre façon de procéder, éventuellement par le biais d’une 
caisse enregistreuse. Au comité de prendre des résolutions 
futures dans ce sens. Ils demandent d’approuver les comptes et 
d’en décharger le caissier. Décharge est donnée au caissier du 
tournoi. 

  
  Le président remercie MM. Steiner et Zufferey. 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   



   7. Rapport du responsable marketing   (WL) (DG absente) 
 

-Les contrats avec les principaux sponsors ont été renouvelés, soit 
   - Implenia 
   - Manor 

 -L’action des trainings sponsorisés entièrement par Le Café National à Sierre, 
   La Sté Caméléon et le Garage Aminona, arrive à son terme, les derniers 
   trainings seront distribués prochainement. 
  -Le garage Zermatten à Chalais a mis à disposition le véhicule pour Morello. 

 -La pharmacie Machou sponsorise le club sous forme de produits 
   pharmaceutiques. 
  -Le déblaiement du terrain est assuré par M. Masserey sous forme de 

  sponsoring. 
 -Les contrats avec les sponsors suivants ont en outre été conclus cette 
saison, soit la boulangerie Balet, la sté Electrocheck, ainsi que Eric Martin 
(station Daval) 

 

 
 

8. Rapport  du responsable sportif (ER) 
 

 La saison 2008-2009 a été mouvementée du point de vue de l’organisation. Il a 
fallu trouver de nouveaux entraîneurs, planifier des reports de matchs en raison 
de l’hiver particulièrement enneigé. Malgré cela, le club a obtenu d’excellents 
résultats, présentés ci-après : 

  
 JC  4ème, ont reçu la coupe fair-play 
 JB  Champions valaisans et vice champions suisses 
 JA   Champions suisses 
 EF  Champions Suisses à Sion 
 E2  Champions valaisans et champions suisses 
 E1  Demis-finalistes, 3èmes 
  
 Le futur entraîneur de la première équipe est M. Samuel Muchagato et M. Rigoli 

lui passe la parole. 
 
 - M. Muchagato informe l’assemblée qu’il a longuement réfléchi avant d’accepter 

ce poste, en raison particulièrement de son envie de jouer. Après discussion et 
appui des joueurs, il a accepté de reprendre l’équipe qu’il a le plaisir de présenter 
à l’assemblée. 

 
 M. Rigoli revient sur la saison passée et relève la présence au sein du club de M. 

Sandro Morello, qui a apporté beaucoup aux Sierre-Lions, que ce soit 
sportivement ou humainement, et il tient à remercier tous les membres et amis 
du club qui ont contribué à sa venue. Il remercie toutes les personnes qui ont 
oeuvré pour le club et soutenu durant cette saison.    

 
 
 
 
 



 9. Elections  
M. Lengacher est heureux de présenter le nouveau comité. Les personnes le 
constituant sont particulièrement performantes, très motivées et apportant de 
nouvelles idées au sein du club. 

  
 Pésident  :    M. Andenmatten Kurt 
 Comité    M. Schupbach Philip 
      M. Bocchino Aldo 
      M. Duc Sébastien 
      Mme Apothéloz Céline 
      Mme Plaschy Catherine 
      M. Andenmatten Thomas 
      Mme Conoscenti Melitta 
 
 Comité accepté par l’assemblée. 
 
 M. Lengacher passe la parole à M. Andenmatten Kurt 
 
 
 
  

 
 10. Présentation de la saison prochaine (KA) 
 

M. Andenmatten remercie M. Lengacher. Il relève que les Sierre Lions sont pour 
lui une famille, au sein de laquelle il a passé de nombreuses années, tout 
particulièrement en suivant se deux fils. C’est un immense plaisir pour lui 
d’accepter la présidence même si la tâche est ardue  de relever le défi de 
succéder à un président aussi compétent que M. Lengacher. Il se remémore les 
débuts du club à Planzette et se réjouit que le club puisse actuellement jouer sur 
un terrain de street équipé grâce à la commune qu’il remercie. Il tient à 
dynamiser le club et se montre soucieux des membres internes qui n’assument 
pas leurs tâches. Il tient à relever qu’un club est fort si tous ses membres se 
soutiennent.  

  La première séance officielle du nouveau comité aura lieu le 25.08.2009. 
 La première action mise en oeuvre, sera l’envoi de 10'000 flyers à la population 

  sierroise et environs, conviant les jeunes à une journée découverte du street- 
  hockey qui aura lieu le 12.09.2009. 

 Il relève que son comité sera soutenu par Ozzy qui s’occupera du site internet et 
  Mme Caminada qui soutiendra le responsable communication marketing, afin de 
  resserrer les liens avec les sponsors afin de les valoriser au sein du club. 
     
  M. Lengacher remercie le nouveau comité. Le comité démissionnaire fera tout le 
  nécessaire pour faciliter la transition. 
 

 
 
 
 

 
 



  11. Proposition des membres 
 

-Le comité a reçu un mail de Cédric Pahud en ce qui concerne le concept 
arbitrage. Ce dernier soulève le fait que les filles ne participent pas à ce concept. 

  -M. Schupbach informe que M. Cédric Rudaz s’occupe de l’arbitrage et est 
   actuellement en train de mettre en place une nouveau concept. 
 
 
  12. Divers (WL) 
  
  -Il appelle les membres à soutenir le nouveau comité 
  -Il demande que les factures soient payées rapidement 
  -Il tient à disposition des membres des cartes de membres 

-Il remercie la commune pour son soutien, son excellente collaboration, ainsi  
   que pour l’infrastructure dont bénéficie le club. 

-Il remercie les sponsors et partenaires, les membres et amis du club 
  -Il se félicite des personnes compétentes qui vont piloter le club 
 
  -M. Duc Sébastien prend la parole et remercie le comité démissionnaire et les 
   applaudit 
    

-Mme Zengaffinen, conseillère communale, en charge du dicastère des sports 
félicite le club pour sa réussite sportive, et soulève l’engagement et 

  l’investissement personnel de tous et les remercie au nom de la ville de Sierre. 
La 

  réussite des Sierre Lions est un écho médiatique cantonal et international. Elle 
  tient à remercier le comité démissionnaire pour son travail, les excellentes 
  relations entretenues qui permettent une bonne collaboration. La ville soutient le 
  club (terrain, filet, bandes, etc.), place fixe à Ecossia qui est le site futur des 

sports en plein air. Le but prochain de la commune est de terminer le cahier des 
  charges. Elle souhaite beaucoup de satisfactions au nouveau comité dans leur 
  charge et pleine continuation du succès actuel 

        
  

 La séance se termine à 21h15 
 
 Suivi un apéritif offert par Rouvinez Vins, Coca Cola et la boucherie Conoscenti 

 
               

 La secrétaire : 
       Mathier Katia 



  
 Sierre, le 26.08.2009/km 


